

ДІЛО

Виходить що-дня рано
крім понеділків.

**РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:**

Львів, Ринок 12, II. пов.

Ковто почт. шлук. 28.725.

Адреса тел.: „Діло—Львів“.

Число телефону 261.

Рукописи
редакція не звертає.

ПЕРЕДПЛАТА

в Австро-Угорщині і
місячно 3-60 К.
чвертьрічно 10—
піврічно 20—
цілорічно 40—
у Львові (без доставки):
місячно 3— К.
чвертьрічно 9—
піврічно 18—
цілорічно 36—
в Швейцарії:
піврічно 20— М.
цілорічно 40—
За зміну адреси
оплатити ся 50 с.

Ціна оголошень:

Стрічка петитова, двошпаль-
това 40, в рядках 60, в
оповістях 80 с, в редакційній
часті 1 К. Повідомлення про
випади і заручки 1 К.
Некрологи стрічка 1 К.
Сталоголошення за окремою
умовою
Одні вмірні коштує
у Львові 12 с.
на провінції 14 с.

Видас: Видавнича Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Ланойно.

НА ПОДІЛЮ.

Львів 26 серпня 1917.

З Поділя одержали ми від особи вповні достовірний лист із зображенням відносин у сій частині нашої землі. Озвучає наш муж довіря річи по часті вірадрні, тай менше вірадрні. Публікуємо одні і другі — з свідомістю, що найкрасше словняє свій горожанський обовязок не тільки той, хто відає похвалу і признане людем і річам, які заслугують на признане, а й рівно той, хто допомагає усунути язища недоладні.

Великодушна постанова цісаря—читаємо в листі—заощадити нещасному населеню уайльне ного Поділя бодай в часті тих страшних терпін і кривд, які приночить зі собою війна, відчуди ми також і в околицях при фронті, — передовсім у формі загальних приказів усіх висшних команд, щоби військо поводило ся в населеню людяно та уникало надужити, а військові суди, щоби предкладали присуди смерти перед виконанем найвисшій команді до затвердження. Прикази противних що вільно — мовляв — ро бити населеню кривди і до тепер ніколи не було, а мимо того ціле море снів проляло ся з причини самоволі рижних органів, тому і тепершні загальні прикази — на жаль — не богато помагують. Щоби трайзичану систему змінили, треба завести деякі зміни в самій дотичній військовій організації.

Тепер приміром про волю Монарха, висловлену в найвисшій приказі німецького не знає само населеню, о якого охорону ходять. Дотичні прикази повинні отже бути оповіщені в українській мові самому населеню по селах і містах. Далі населеню не знає куди, до кого удати ся зі скаргою в разі заповідної кривди. Поминувши неспілість наших людей супроти військових властей взагалі — навіть найспіліші тут безрадні бо в дійсности не знати, яка власть є компетентна такі справи розгляджувати і звичайно кожний каже, що се до него не належить, тай відсилає до другого. Другий робить то само і покривджений селянин чи його жінка вертає в плачем до хати, тай з релігнацією каже:

— Нехай вже все беруть, коби лиш душу живу лишили!

Повинен отже при кожній дивізії бути рішучо один офіцер як посередник між військовими властями і населеню, який говорив би мовою населеня і з одної сторони посередничав би при всякого рода реквізиціях і інших воєних чинностях населеню, а відтак при всякого рода важаленях населеня з причини надужити зі сторони війська Назвище і мешкане такого офіцера повинно бути на області даної дивізії оповіщено населеню. Таким офіцером у східній Галичині повинен бути Українець.

Як того всего не буде, то хочби і найліпші наміри найвисшних команд остануть лиш на мірамі.

А діють ся дійсно важкі річи на Поділю. Зелізняці ще не всюди докодають, отже довіз живности і паші дуже утруднений, тому ціла армія живе з населеня. Населене дуже огірчене і потім не дивниця, що власти говорять про „неприхильне“ відношене населеню до армії. Тут треба рішучо і скоро зарадних мір. Населене, яке привикло до достатків, не так легко привичне до голоду, котрий йому грозить, а те все разом готово мати і наслідки, яких собі легко важити наші політики не повинні.

Другою пекучою справою, яку принесла офензива, є доля евакуованих здобж Збруча. Ними ніхто не опікуєть ся. Хліб їх марно пропадає на поли і вони безрадні чекають — ними і голоду.

На окреме обговоренє заслуге також справа Українського Легіону взагалі і то також в звязи з офензивою. Уайльнені повіти можуть дати тисячі нових добровольців. З другої сторони політична сторона Легіону стає з огляду на події за кордоном, виринати щораз вираз-

нійше і власти зачинають на нас з того боку дивити ся. На наше нещасте як раз в таку пору немь у нас ні одної людини, яка розуміла би вагу справи—противно є всі дані до як найдальше ідучих компромітацій. Команди Легіону нема — а на такіх ґрунті легко роаять ся дівтацькі амбіції „відіграти ролю“ в легіоні і бути „вождом“ Українського Легіону.

Поворот митрополита Шептицького.

ВІДЕНЬ 25. серпня (прив. тел.). Митрополит Шептицький прибуває до Відня в неділю 1/2 8 рано і висиде на західнім двірці, де відбуде ся святочне привітанє.

ВІДЕНЬ 25. серпня (Укр. бюро). Коли із Швейцарії прийшла відомість, що митрополит воки що понехав свою подорож до Риму, стала знов актуальною справа його повороту до краю. Тому гр. кат епископ Перемидля д-р Коциловський звернув ся до гр. Тишкевича в Львові, у якого перебував митрополит, з телеграфічним запитом, що задуме митрополит тепер робити. На те відповів сам митрополит, що він приїде небагато до Відня.

Гр. Анатолій Шалітський, якому від Інсбрука відано до розпорядимости окремих віз сальоновий, прибуває в неділю о год. 7:25 рано на віденський західний дворець. В двірськім сальоні дворець уладять йому віденські Українці святочне привітанє, на яке будуть запрошені державні найвисші уряди. Привітні промови вголосять п.п.: посол д-р Евген Олесницький, Юліян Романчук і радник висшого суду кр. Ясеницький.

Після привітаня митрополит удасть ся до церкви св. Варвари де відіпавить Службу Божу і поблагословить вірних. Особливий слу чає, що день приїзду сходит ся з 25-літнім ювілєєм свяцества митрополита.

Відомий у віденських кругах різбар Терещук звазив з нагоди приїзду митрополита плякету, виконану з золота, яка буде вручена митрополитови підчас привітаня.

ВІДЕНЬ 27. серпня (Таб). Понеділкові дивенки доносять, що митрополит гр. Шептицький прибув вчора рано до Відня. На залізничім двірці повитали його святочно віденські Українці, українські послы парламентарні, гр. кат. духовенство і депутация У. С. С. Пос. Романчук радник висшого Сузу краєвого Ясеницький, пос. Олесницький і пос. Сігалевич виголосили довші промови до митрополита, на які він відповів глибоко зворушений. Генерал-майор Павлюх вручив митрополитови золоту плякету, виконану різбарем Терещуком. Серед звуків українського гимну всім митрополит, обидуваний півтїями, в товаристві пос. Романчука і перемиського епископа Коциловського до само ходу і удав ся до церкви св. Варвари, де відіправив богослужене, на яким між иншими був присутний управитель міністерства просвіти Цікльїнський.

Державна конференція в Москві.

МОСКВА (Таб). Керенський отворив конференцію державну привітною промовою. Сю промову почав Керенський від заяви, що правительство покликало горожан до Москви не на політичні дебати, тільки щоби ясно і отверто сказати, чого потребує вітчизна і як дуже вона тепер терпить. Кожда проба — говорив Керенський — вихіснування конференції для атакювання революційної власти, яку виконує тимчасове правительство, буде здавлена огнем і мечем.

МОСКВА. (Таб.) Обговорюючи в дальшій часті своєї промови національні справи, Керенський заявив, що Тимч. Правительство всі обітницї додержить.

ЗВІДОМЛЕНЄ Ц. І. К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з 27. серпня.

ВІЙНА НА СХОДІ.

Німецькі війська фронту арх. Йосифа здобули приступом вороже становище коло Совет і удержали його проти завязятих наступів.

ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

Одинацята битва над Сочею триває далі. Ворожі наступи звертали ся знов проти наших дійнів на високорівні Байніца-Гайлігенгайт і на північ від Горичі. Наші війська успішно виступили проти ворога на схід від Азич тай на Монте Сан Габріеле, за котру то гору ведуть ся горячі бої. На обох місцях ішла битва з найбільшою завязістю. Хорообрі оборонці вдержали ся проти всіх наступів. На височині Красу тільки сутички полевих сторожий.

ЗВІДОМЛЕНЄ ГОЛОВНОЇ НІМЕЦЬКОЇ КВАТИРИ з 27 серпня.

ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Група війск баварського наслідника престолоа Руппрехта: У Фландрії на побережу між Ізерою і Л. підніс ся вечером значно гарматній огонь і удержав ся також і вночі. Нині рано в кількох місцях посували ся наші ліній сильні англійські стежні від діли. Всі до одного відперто. Між каналом Лябас і Лян сильний огонь артилерії попередив нагальні англійські наступи, що розпочали ся на північ від Лян зараз смерком та не вдали ся серед втрат неприятеля. Боротьби на поли перед нашими позиціями на захід від Ле Кателс тривали хитаючись цілий день. Коло хутора Малакоф і Кольонь відніс неприятель місдеві користи. Зусилля розширити той зиск серед втрат не вдали ся.

Група війск німецького наступника престолоа: На Шмен де Дам і в західній Шампанії час від часу більш оживлена боротьба артилерії. На південь від Ель частинні наступи Французів в наслідок діланя нашого оборонного огня не успіли наблизити ся до наших перешкод. Перед Верден на захід від Мози паував на загал спокій. На східнім березі до пізної ночі завязяті бої. Наступи Французів, які слідували по барабаним огни коло Бомон в лісі Фос і Шон виперли нас з разу з Бомон і з часті ліса. Протинаступом відзискино село і часть ліса та взято кілька сот бранців. Вечером пішло французське військо знов до наступу, який довів до досі триваючих боїв за Бомон. Між долиною Мози і гостинцем з Бомон до Вашровіль не повели ся усі французські наступи.

СХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Фронт ки. Леопольда баварського: На північний захід від Якобштату Росіяни опустили кілька становищ на півд. берей Двни, ми обсадили. Коло Баранозич та на півд. захід від Ліца поновив ся огонь разом з нашими успішними вивідними наступами. Коло Густина і аша артилерія розбила російську пробу наступу.

Фронт ки. Йосифа: Німецькі війська вдерли Румунам приступом кілька становищ на горбах на півн. захід від Совет. Завязяті протинаступи неприятеля не вдали ся серед його великих втрат.

В області Макензена і на балканськім фронті не було ніяких важійших подій.

го дирекцією поліції поручення на вільну їзду і вільній переїзді річчій.

Безплатний поворот і переїзд річчій і дальшу виплату підмов одержать виселенці лише під тим умовом, коли всі члени родини, які живуть разом, оскільки походять із наведених в горі повітв і були спільно приміщені, вернуть рівночасно і спільно домів. І коли найдальше в четвер дня 20 вересня 1917 р. рсапічнуть подорож, або найдальше дня 27 вересня 1917 р. зголосять ся в старостві свого постійного осідку, що вернули домів.

Вертаючі виселенці мусять викавати ся, що були щедален на віспу.

Близші пояснення що до вільної їзди і вільного переїзду річчій одержать виселенці в Дирекції поліції, в бюрі для виселенців.

Виселенці, які перед вибухом війни мешкали в однім з виселених на вступі повітв а в означеній реченні не повинують ся сему візванню до повороту, тратять для пізнішого повороту право вільної їзди і вільного переїзду річчій з крім того дальшу державну плагому.

Отворене дальших повітв Галичини і Буковини для повороту виселенців буде в своїм часі оголошене.

Ограничене паперу.

ВІДЕНЬ. В наслідок малих припасів ротаційного паперу зарядив управитель міністерства торговлі, що ограничення зуживання дневниками ротаційного паперу визначені на серпень мають обовязувати і на місяць вересень.

Японські війська для Росії.

ПАРИЖ (Таб.) „Journal“ доносить, що в Японію ведуть ся переговори про японську інтервенцію в Европі. Японське правительство вдасть ся, не опираєть ся в тій справі. Японія почуває себе що раз більше солідарною з державами на заході, з якими заклічила союз.

Переговори про організацію польської держави.

Львів, 27. серпня 1917.

Німецькі дневники доносять, що бузшого агстро угорського амбасадора гр. Тарновського вислано до Стокгольму, щоби він там провадив переговори що-до організації польської держави. В його товаристві виїхав туди гр. Гадік, який досі віз переговори в польській справі між Віднем і Будапештом.

Херсон і румунська королівська родина.

ЛБОНДОН (Таб.) Креспондент „Times-a“ доносить з Одеси, що роб-жовнірські ради в провінціанальних містах оказують велику неохоту супроти плану прийняти румунську корол. родину і рум. правительство в однім з рос провінціанальних міст. Приклонники усіх революційних організацій в Херсоні заявили ся проти видчі міста до диспозиції рум. правительства. Роб. жовнірська рада в Петрограді й Одесі вівзвала роб. жовнірську раду в Херсоні, щоби заняла менше віаторне становище. Надіють ся, що таки буде можливе визначити Херсон на осідок румунських властей.

8-ого ВЕРЕСНЯ 1917.

здержуємо висилку „Діла“ без виїмку всім тим, що до того часу не надішлють передплати.

НОВИНКИ.

Львів, 27 серпня 1917.

— З'їзд українських залізничників у Харкові. „Кіев. Мысль“ повідомляє з Харкова: На з'їзді залізничників Українці було присутних 300 представників від 200 000 Українців залізничників. Читане „Універсалу“ вислухано стоячи. З'їзд по-

ділив ся на три комісії: для вяснення відносин українських залізничних організацій до загально-російського Залізничного Союзу, для скликання у Київ всеукраїнського залізничного з'їзду і для розроблення принципів і метод всеукраїнських залізничних організацій. Вибрано 10 делегатів на загально-російській з'їзд залізничників у Москві. Делегатам поручено йти рука в руку зі всіми залізничниками у справах професіональних, а по плянн політичним — обстоювати автономію України. Постановлено по всіх залізничних України перевести слідуочу організацію: по всіх існуючих залізничних організаціях мають бути утворені українські фракції; на кожній залізничній твораць ся паралельно з існуючими організаціями чисто українські курії — районні ради й ради делегатських з'їздів; українські організації користують ся всіми правами й привілеями, які мають інші організації. Для завершення всеукраїнської залізничної організації ухвалено скликати до Києва всеукраїнський з'їзд залізничників для переведення в житє постанов з'їзду. Для зносин з міністерством комунікацій вибрано бюро, місцем побуту якого визначено Київ. З'їзд висловив ся проти поділу українських залізничних на дві частини. — (Ф. К.)

— Обмежене залізничного руху. Міністерство залізниць наміряє завести обмеження руху поїздів з огляду на недостачу вугля. Призаведено обмеженого руху можна би заощадити місячно 200.000 метричних сотнарів вугля і дати їх до розпорядимости населення. В случаю таких обмежень задержано би на головних лініях, а саме між: Віднем і Німеччиною, Угорщиною, Галичиною, краями австрійськими і судетськими одну, а найвисше дві пари послішних поїздів. Позатим рух на більше віддалене бувби би обмежений до особливих поїздів.

— Українські марки. Українське пресоє бюро в Львові доносить з Києва: Небагом Українці будуть мати свої листові марки. Їх виконане буде дуже гарно; по середині буде написан українська: „На українській національній фонд“. Поки що ті марки буде наліпляти ся біля російських, а дохід з них буде виключно служити збільшенню українського національного фонду.

— Виплата належностей за евіденційні коні. Урядово оповіщено: Управлені до побору належностей за евіденційні коні, доставлені для війська ще в році 1914 з повітв недавно відісканих, повинні в ціли уисканя виплати тих належностей предкладати чим скорше поданем без стемпля безпосередно до краєві Дирекції скарбу в Бялій сині евіденційні картки, вручені поборовою комісією або касові потвердження, видані податковим урядом а місце там гложених евіденційних карт. В поданях належить по дати докладний теперішній адрес управленого. Коли управлені є неприсутні а виплати належностей домагати ся будуть члени їх родин, повинні до полань долучати повновласти, засмотрені підписами управленних, нотаріально або судово легалізованими, аглядно бодай зверхною військовою командою єприсутного удостовереними, або судові ухвали курателєрні управління до піднятя належностей. Коли віддавань коня відступив належитість, має особа, а важаюча ся тепер за управлену, долучувати також документи, виказуючі своє управлене. Виплату буде заряджувати ся з цілим поспіхом в міру, як се буде можливо, через поштову Касу ошадности грошевими листями або також асигнатами в податкових урядах. Виказуючим свою ідентичність або предкладаючим наведені документи, будеть ся крім сего виплачувати належності готівкою в Бялій.

— Рада надзираюча і Дирекція Товариства взаітного кредиту „Хлопський Союз“ в Калуші повідомляють, що „Хлопський Союз“ качне на ново своє урядоване від 1. вересня 1917 в домі д-ра Івана Курівця при вул. Салінарній. Годіни урядові від год. 9. рано до 2. пополудни. — За Раду надзираючу сов. о. Володимир Петрушевич. За Дирекцію д-р Іван Куровець, о. Никола Янович. 157 1-2

— Вписи хлопців і дівчат до першої, другої і третей класи народчої школи імени кн. Льва у Львові на Личакові вул. Клушинська ч. 5 (бічна вул. Личаківської між вул. Гловінського і Гавзнера) будуть відбувати ся в днях: 28., 29., 30., 31. серпня і 1. вересня 1917 р. в школі при вул. Клушинській ч. 5 (перший поверх), кождо го дня від години 9—12 перед полуднем і від год. 4—7 по полудни. Українці! Памятайте на се, що Вашим святым і народним обовязком є, посилати лише до своєї рідні, до української школи. Лиш в рідній школі наша будучність! Лиш своя рідна школа дасть Вашим дітям як найліпше виховане і найліпшу науку. — Управа школи.

— Вписи на однорічний, торговельний курс жіночий Мечислава Христофа, проф. ц. к. Академії торговельної у Львові, вул. Коперника ч. 21. П. п., зач яють ся по вакаціях 28. серпня і будуть в мір, вільного місця до 3. вересня. Рік шкільний розпочнеть ся 3. вересня богослу-

женем в костелі оо. Єзуїтів, Чесне 10К Х. Звіт шкільний і проспект можна дістати в канцелярії ваведеня шоденно від год. 10—12 перед пол. і від 4—6 попол. в виїмку неділь і саст, по-чавши від 24. серпня. 143 2-4

— Надане шляхотства. Цісар надав полєвому маршалою поручником Маркилові Лаврінському, командантови одної дивізії піхоти, шляхотство в увільненем від такси.

— Сраєтоване. В ч. 194 при справовданню гімназії в Гімиді зайшда помилка в тім, що у правителем курсів був о. Микола Конрад, а не о. д-р Конрад.

— Відзначене. О. Михайло Юзвяк, курат полєвий 51. полку ополченя краєв., відзначений духовним хрестом заслуги на біло червоній стьжці з мечами, за хоробре і повне пожертвованя поведеня перед ворогом.

Нові книжки і виданя.

Д-р М. Лозинський, Іван Фланко, Вид. „Союза визв. України“. Відень 1917, ст. 52, шма 1 кор.

Він же, Михайло Павлик. Те саме вид. Відень, 1917, ст. 23, ц. 40 сот.

Легко і прозоро написані житєписні очерки, котрі р-до поручаємо ширшим кругам нашої громади. До кождої біографії додає портрет.

Український православний календар для Волині на звичайний рік 1917. коштом і заходом Комісаріяту Укр. Січ. Стрільців у Володимирі Вол. Ст. 50, ц. 1 кор.

Коротенький календар для нарооу. Містить пару статей: 1) Найважнійші річі з укр. історії, 2) Старі городи на Волині, 3) Укр. Січові Стрільці, 4) Про рідну мову і рідну школу, 5) Найважнійші приписи для населеня сучаснійших областей і 6) Товариство „Просвіта“ Вікні вірш Франка „Не пора“.

Календар сей виходить аж тепер з незалежних від видавців причин. Цензура тримала його аж до липня в своїх пазурах. При зміст, очевидно, не можна боятися розводили ся. Вдарєє тільки брак статей про „Союз визв. України“, котрий чейже щось більше зробив для Волині, аби згадувати його — принагідно в статі про Стрільців: Варто-б азалат було більше сказати про українські організації.

Залиши Наукового Товариства імени Шевченка. Том СХІХ—СХХ. Львів, 1917, ст. 365. Показаний том присвячений в цілости великому Кобзареві і містить девять більших і менших статей і розвідок про нього. Збірник мав вийти в ювлейний 1914 році, але через воєнні обставини появляєть ся аж тепер, що очевидно не зменшає його вартости. Зподібаючи ся внадовзі присвятити сій просторій книзі ширшу ошірку, подасмо тимчасом зміст: 1) І. Стеценко: Житє і твори Шевченка; 2) К. Широцький: Документи про Шевченка з архива Спб. Академії Художеств; 3) М. Яшовський: Словни про Шевченка 1959 р.; 4) Д. Лузіянович: Культ Шевченка на Буковині; 5) І. Брик: Шевченкова поема „Іван Гус“; 6) Я. Гординський: Шевченко і Країнський; 7) В. Шурат: Основи Шевченкових зрявків в Полькахи; 8) І. Фрянко: Шевченкова „Марія“; 9) С. Чілінгіров: Шевченко по болгарськи.

ПОМЕРЛИ.

Зиновія Весоловська, вдова по бл. п. Омеляні, гр. кат. пароку в Озернах коло Бучача, умерла 23 серпня в Станіславові осиротивши четверо дітей, з яких найстарший як УСС під сию пору є в російській неволи.

Сяня Коритовська, одинока донька Ірини і Тараса Коритовських, померла 23 серпня в Калуші.

Іполит Левицький, ур. в 1843 р., народний учитель, опісля управитель школи в Пістини пов. Косів. Покійний належав до найкращих сил нашого народного учительства, був одним з тих педагогів старшої генерації, що то серцем і душою рвалісь в народ, за що нераз прийшлось йому опісля відпокутувати. Коли к. краєва шкільна Рада почала польонізувати народне шкільництво, заводячи всюди польську мову, покійний Іполит Левицький не дозволив на те в своїй школі. За те шкільний інспектор Барзиновський переносив його в дисциплінарній дорозі по найгірших посадах, де він стратив здоровле та наслідком того мусяв іти на емеритурю за 52 кор. місячно. Процес ізза того з шк. Радою на ніщо не здав ся. Покійний, як горячий український патріот, будучи вже емеритом, брав дальшу визначну участь в громадському житю і так само в патріотичнім українським дусі виховав свої діти. Помер в часі російської інвазії у дочці в Вербіжж під Коломиєю дня 3. червня 1917. Лишв

Українсько-німецький САМОУЧОН укладу проф. О. уффа Солтуса (1-те додільшене видані). Книгарська ціна у Львові і на провінції К 2 20, а в інших місцях на додаток до цієї ціни пошти К 2 20, на закордонні пошти К 2 50. [5 шт. К 10—, 10 шт. К 18 вже оплачено.] Вислати лише за попереднім надісланим готівки, за повною ціною 70 с. доручення. — Вислати також Церк. Співаки та співаки на 4 голоси за К 1.— Перші шутки та ватажки ціна К 1 20 — Закозлені і гроші надіслати на адресу: А. Опіш, Львів, Кадецька 4 86 в 20

по с бі їд ву, замуж у за учителем дочку і трьох синів, а на Ярослава Лавицького, редактора "Н-ва", Італія, тепер задовника в Росії та Романа, офіцера в році неволі. В. П. П.

О П О В І С Т К И.

Второк, 28. серпня 1917
Намі: греко-кат.: Ус. Пр. Д. М. — римокат.: Августина
Захтор: греко-кат. Пер. Гр. Г. — римокат.: Уск. т. І. Бр.

Вісик до школи ім. М. Шашкевича у Львові при вул. Скарбівській ч. 20 будуть відбуватися в дні 29, 30, 31. серпня 1917 від 10.15 до 12.15 рані і від 4-6 по полудні.

Вч. членів Нац. Ради Т. Ва. П. Уч. запорують на засіданні, яке відбудеться в суботу дня 8 ч. ст. вересня о год. 10 рано в домі У. П. Т. вул. Міхняцького ч. 12 (саля на 1 поверсі). Предметом наради будуть важливі справи. Тому, що Нац. Рада дуже здекомолена, просимо кожного(го) з Вч. членів, який зможе на сей день приїхати до Львова, взяти участь в сій нараді. Зі звісних причин не висилаємо повідомлення записки. — Дирекція Вч. П. Уч. Ів. Стронський, М. Мороз. 1-2

Товариство взаїмних обов'язчєнь "Дністер" просить своїх делегатів, Вч. оо. духовних і всіх галі своїх прихильників у відбитій тепер часті Галичини і Буковини, щоби по можливості, як найскорше повідомити товариство про стан агента і агентських актів як і про те, чи агент є на місці, а коли його нема — якого лишив заступника, зглядно хто надавав би ся на заступника агента, а в кінці, котрий найблизший поштовий уряд є реактивований. Всіх П. Т. агентів, які остали в місці осідку своєї агенції, звизьать ся, щоби безтроволично повідомили про те товариство. 1 А 1-?

Вісик до народної школи СС. Василянок у Львові при вул. Потоцького ч. 95 відбудуть ся 3 і 4 вересня від 1-12 і від 4-6. Початок року 4. вересня. — Дирекція. 67 В 2-3

Вісик до чотирикласової школи ім. Короля Данила вул. Жовківська 62 відбудуть ся 30, 31. серпня і 1. вересня від год. 9-12 перед пол. і 4-6 по полудні. Шкільний рік зачинаєть ся 3. вересня спільним богослуженням о год. 8. рано. XIII 2 2

З Краєвим Союзом Ревізійного у Львові. Всіх членів Дирекції, Нац. Рад і Комісії контрольних, а колиби їх на місці не було, то всіх членів місц. союзних стоваришень, просимо безтроволично подати відомости короткі а докладні про стан їх стоваришень, про стан книг, документів, реальностей, інвентаря та про готівки з подан. хто олікуєть ся стоваришем, під адресою: Союз ревізійний, Львів, Домініканська 11. — Омелян Савенч. 75А 10-20

Літературна секція в редакційнім Комітеті в Гмінді, який заохочає ся коло виданя пропагандно: книги виселенців у таборях, звергаєть ся отримати окрема з просьбою: Ві. по. Письменники зодять прислати нам найзальше по день 25. вересня с. р. свої твори з області гарного письменства, яких сюжетом є житє виселенців возниклих у всіх його формах у вітчизні й на чужині. Числимо на цинну поміту твори історичної вартості! Руколи и зберігають ся а на жадане звертаєть ся. Просимо слати на адресу: Катря Гринівчева, Gshind N. O. Barackenschule. — За секцією: Катря Гринівчева, прсф Юл. Місевич.

ЗВІДОМЛЕНЕ Ц. І К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
з 26. серпня.

ВІЙНА НА СХОДІ.

Оживлений артилерійський огонь на фронтах ген. полковника архієпископа Йосифа і ген. полковника Бем Ермодія. Ніяких особливих боєвих ділань.

ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

Важкі бої розвинули ся знов в області Монте Габрелс. Збрядки хоробрій обороні приятель и де не проломив ся. Гору Монте Санто, опорожену нами без бою, обсадили Італійці.

На височині Байссса Г. йлгенгауєт і на схід від Аусси прийшло до кількакратних боїв.

НАДІСЛАНЕ.

Ковалевий адвокат
Д-р ЕВГЕНІЙ ГВОЗДЕЦЬКИЙ
веде канцелярню у Львові
при вулиці Краєвців ч. 6. 20-?

ОГОЛОШЕННЯ.

Льоси на рати Яко генеральний заступник Банку Allg. Verkerbank у Берні поручаю льоси на рати по найпристунійших цінах. Метких заступників шукає **КОНТОРА ВИМІН Н. Бернфельд** львів, синкстуса 1 б. 104 7-10

ПОЧЕНЕ НІГ
усуває певно спеціальний пудер "Савон", який на 1-20 К. На провінцію вислати тільки на оздоровчих надісланих квитанціях і 40 с. на корто. Олія може заступити **S. FEDER, - Львів, Синотульська ч. 7.** 70 17 30

Інструкторки абсолютентки ліцет збо матуристки для III. кл. III. кл. норм і IV. ліцеальної пошукує Уряд парохіяльний в Більшові о. Санки. 155 1-0

Вправного інструктора до двох учеників VII. і V. кл. Академічної гімназії від вересня с. р. зладити Уряд парох. в Романові коло Бібрки, оп. в місці. Повад. на вправній математик. Успіш листови. 1 6 1 5

Пошукую учительки
на цілий рік до 2 діточок в II кл. народної. Визидг. рожжене листовно після умови. — о. Йосиф Ганяк, Лозинка и. Батагород. 454 1-3

ЗАКЛАД ФОТОГРАФІЧНИЙ

ГРОТГЕР 151 1-2
при вул. Академічній ч. 5.
поручає ся ПТ. Публіці по зримих цінах.

ЗОШИТИ до всіх шкіл, та всякі шкільні прибори можна набувати по надешевших цінах **в "СОЮЗНІМ ВЕЗАРІ"** у Львові, вул. Руська ч. 10. 153 1-1
Вислатка на провінцію оборотною поштою.

По бандажі на пропуклину або руптуру треба звертати ся з фірми **М. Л. ПОЛЯЧЕН, Самбір 21.** — Ціанки дерев. 150 3-7

На село інструктора, шукаю, який учини би плєро дітям, а то хлопцє в гімназії I, II, III і двоє діточок в нормальних шк. а даю 100 К місячн і ціле удержанє. Зголошувати ся на адресу Дмитро Крайківський, в Рівлянах, п. в. Мартинів-новий, коло Рогатина. 148 3-3

АДРЕСА: Hauptkasse der Zentralleitung der Ukrainischen Legion WIEN, VILLESER GASSE 26
ПРОСИМО НА ЦЮ АДРЕСУ СЛАТИ ЛИСТИ І ДАТКИ НА СТРЕЛЦЬКІ ЦІЛИ.

Кінотеатр "Червоного Хреста"

у Львові, при вул. Академічній 8.
всвітлює у вівторок 28, в середу 29 і в четвер 30 серпня гарну програму, в склад якої входять: Восиний тижневник, "Гріхи батьків" драма в 2 актах, "Твердий орїх" комічи, та світлу комедію в Тільяндом в головній ролі п. з. "Заручини Нелі".

Народне Кіно "Червоного Хреста"

у Львові вул. Льва Сапїги ч. 34.
всвітлює від 28 до 30 серпня зворушачоу драму в 5 актах п. з. "3 житя грача". Доповненем тої програми будуть: Тижневник воєнний і комедія п. з. "Мала причина, великий наслідок".

Жито і пшеницю

під овими васіви можна замовляти **в КРАЄВІМ СОЮЗІ** Господарсько-торговельна Осілон у Львові, Зіморозька 26.

Приймаєть ся лише зб. и замовленя разом з цілою громадою на пописаних дочках, які Союз висилає на жадан. прас з пояснєннєми. VI 11 12

ПОРТРЕТИ МИТРОПОЛИТА АНДРІЯ ГРАФА ШЕПТИЦЬКОГО

в гарних рамках зі шклом по К 8 або К 14 — вислати: **ІВАН ПАВЛИК, Львів, Ринок 10. (Просвіта).** На оплакованя і портр. долучаєть К 2 50; замовляючі 10 штук на разє платять ош. ок. на і портр. По тім сьмії ціна і портрети Шевченка, Франка, Хмельницького і ин. За піснєвалото не висилаєть ся. 151 2-10

Старшого хлопця

до експедиції приймаєть ся **В 2-3** канцелярія Тов. "Просвіта" Львів, Ринок ч. 10.

Ученики

зачай дучь призначенє в катї уряд. лика укр. інституції в середствію. Родительска оліка і догляд. — Часть заплаги за станцію в натураліях. — Зголошеня до Адміністрації "Діла" під В. К. 15-?

Великий український співак НАША ДУМА

Зладив Антін Галяк.
(Друге виданє, справленє і побільшенє). **182 пісень. 200 коломиїон.**

Піснє поділені на шість груп:
I. Патріотичні і політичні (21 пісень).
II. Історичні (19 пісень).
III. Станові: а) козацькі (17 пісень), б) чумацькі (7 пісень), в) бурлацькі (7 пісень), г) опришківські (3 піснь), д) побутні (18 пісень).
IV. Січові, соціальні, сьпріслєні (25 пісень).
V. Любимі (54 пісень).
VI. Коломиїяк (309 пісень).
Ціна співака "Наша дума" К 2 00. (оправленій в полотно К 4 50).

Сей великий Співак можна набути також окремими частями, а іменно часть перша п. з.

НАША СЛАВА

у якій поміщені піснє патріотичні і політичні, історичні, станові, січові, соціальні і сьпріслєні. Співак НАША СЛАВА коштує К 1 40.
Часть друга п. з.

НАША ПІСНЯ

містить піснє любовні і коломийські Співак НАША ПІСНЯ коштує К 1 40.
На значайшу пересилку пошту треба додати 30 сот. а на порученю 65 сот. Закозлені і рішочасно гроші треба вислати під адресою: Канцелярія Тов. "Просвіта" Львів, Ринок 10.

Одинока українське

Тво взаїмних обов'язчєнь на житє і дити. **"КАРПАТІЯ"** 34-1

Почесний президент Його Ексцелєнції автє-полит граф Шептицький.

Говариство оперте на взаїмности, а черєз ански припадають самим членам.

Ручить вже по трєх літах неоспоримість палістві обезпечєня.

Приймає по трєх літах право викупу, а вже по трєх літах удїлює позички на відсотк.

У всіх справах звертати ся на адресу: **Львів, — вулиця Руська ч. 10.** Години урядові від 8 до 2.